

«Сегежские ВОЛКИ»



Основан в 2007 году.

История развития

- Детский спортивный клуб «Сегежские волки» был создан по инициативе родителей юных спортсменов в 2007г. Появившись как футбольный, он вскоре стал популярным и признанным детским хоккейным объединением. До появления команды «Сегежские волки» в Сегеже в течении последних 15 лет небыло детского хоккея
- На данный момент в клубе сформировано 4 команды по 16 человек: старшие – 2001-2002 год; средние – 2003-2004 год; младшие – 2005-2006 год под руководством Филатова Анатолия Григорьевича. И в 2015 году сформировали еще одну группу ребят 2008-2010 года под руководством Волкова Дмитрия Сергеевича.



**«Сегежские волки» —
достойные соперники
хоккеистам Карелии и
Северо-запада.**

Сезон

2010-2011

15-16 января состоялась серия товарищеских игр, в которых приняли участие команды: «Сегежские волки-1», «Кристалл», «Сегежские волки-2». В ожесточенной борьбе победу одержала команда «Сегежские волки-1», «Кристалл», требуя реванша, пригласил нашу команду в г. Петрозаводск. И вот 29-30 января продолжалась серия товарищеских игр по хоккею нашей детской команды «Сегежские волки». В первый день ребята встретились с командой «Кристалл» и вновь одержали убедительную победу, разгромив соперника со счетом 7:1. На следующий день ребята играли с Петрозаводской командой «Пульс». В тяжелой и напряженной борьбе была одержана победа со счетом 2:1

Разгромили «Кристалл», одолели «Пульс»



15-16 января состоялась серия товарищеских игр, в которых приняли участие команды «Сегежские волки-1», «Кристалл» (г. Петрозаводск), «Сегежские волки-2». В ожесточенной борьбе победу одержала команда «Сегежские волки-1».

«Кристалл», требуя реванша, пригласил нашу команду в г. Петрозаводск. И вот 29-30 января продолжилась серия товарищеских игр по хоккею нашей детской команды «Сегежские волки». В первый день ребята встречались на льду с командой «Кристалл» и вновь одержали убедительную победу, разгромив соперника со счетом 7:1. В нашей команде дублем отметились Виталий Локкоев, Матвей Надворный и Ти-

мофей Сорокин, еще один гол забил Владислав Поленков. На следующий день «Сегежские волки» играли против петрозаводской команды «Пульс». В тяжелой и напряженной борьбе была одержана нелегкая победа со счетом 2:1. Оба гола в ворота соперника забил Тимофей Сорокин. В этих матчах очень хорошо сыграл и наш вратарь Иван Павлов.

Огромное спасибо нашим спонсорам - ООО «Сегежская электротехническая компания», ООО «ЭДган», оказавшим значительную финансовую поддержку при организации поездки в г. Петрозаводск.

Дмитрий СОККОЕВ,
по поручению родителей
юных хоккеистов.

Сезон 2011-2012



Турнир им. И. Бойцова

22-23 февраля 2012 года

"Сегежские волки" (Сегежа) - "Пульс" (Петрозаводск) **11 : 0**

"Сегежские волки" (Сегежа) - "Красные лисы" (Мурманск) **14 : 4**

"Сегежские волки" (Сегежа) - "Кристалл" (Петрозаводск) **5 : 1**

Товарищеские встречи в Полярных Звездах
(Мурманская область)

31 марта-1 апреля 2012 года

"Сегежские волки" (Сегежа) - "Колатом" (Поляр. Зори) **9 : 5**

"Сегежские волки" (Сегежа) - "Колатом" (Поляр. Зори) **5 : 2**

"Сегежские волки" (Сегежа) - "Хаски" (Мурманск) **13 : 3**

Сезон 2012-2013

- В наш город приехала команда «Северные парни» – Канада. В напряженной борьбе наши Волки вырвали победу у «Северных парней»



Сезон 2013-2014

- В этом сезоне ребята открыли для себя новые ворота в большой спорт. «Сегежские волки» - ребята 2001-2002 года, стали чемпионами республики и получили право представлять Карелию в турнире на северо-западе. Турнир будет проходить в Вологде.
- Ребята 2005-2006 года – младшая группа, заняли 2 место в турнире: «Кубок Санкт-Петербурга»

Сезон 2014-2015



Открыли новый сезон победой на презентации открытия спортивного комплекса «ЛУМИ» в столице Карелии.

Всего в турнире приняли участие 8 команд, разбитых на 2 группы по возрасту участников: по четыре 2002/03 и 2004/05 годов рождения из Сегежи, Калевалы, Кеми, Костомукши, Шуи и Заозерья.



- В группе А среди команд 2003-2004 г. р. победила команда из пос. Шуя, 2 и 3 место досталось командам «Калевала» и «Кемь». Лучшие игроки группы А:
Лучший вратарь — Вячеслав Рудковский (Сегежа).
Лучший защитник — Григорий Кулеш (Кемь).
Лучший нападающий — Руслан Мустафаев (Шуя).
- В группе Б (дети 2005-2006 г. р.) первое место заняла команда из г. Сегежа, 2 место — «Шуя», 3 место — «Заозерье».
Лучшие игроки группы Б:
Лучший вратарь — Дмитрий Сергеенков (Шуя).
Лучший защитник — Антон Кустов (Заозерье).
Лучший нападающий — Илья Новожилов (Сегежа).

Подготовка к сезону.

Хоккейная коробка находится в плачевном состоянии и подготовка к сезону проходит в виде субботника по очистке покрытия от наросшего за лето мха и кустов.



На сегодняшний день «Сегежским волкам» есть чем гордиться, им нет равных в республике. Уже на протяжении 3 лет ребята считаются самыми сильными, не проиграв ни одной из карельских команд ни на своем, ни на чужом льду. Трое ребят выступают в составе сборной Карелии и двое – играют за московскую команду «РУСЬ»

Забота о состоянии материально-технической базы клуба лежит на плечах родителей и бескорыстных друзей команды.



Мы можем предложить размещение логотипа АО «Сегежский ЦБК» на экипировке команды и широкое освещение информации о достижениях ребят с участием вашей спонсорской помощи. Это будет достойная реклама для ЦБК.

Оказывая помощь хоккейному клубу «Сегежские волки», Вы получаете искреннюю благодарность детей и родителей и способствуете формированию здорового образа жизни сегежан.

Ребята нуждаются в надежной и сильной опоре.

«Сегежские волки» – это детский хоккей «по-взрослому».

